



Poštovani čitatelji, pred vama je novo izdanje HP Glasnika koje donosi pregled najvažnijih događaja i aktivnosti iz Hrvatske pošte Mostar. U ovom broju osvrćemo se na protekle mjesece ispunjene radom, uspjesima, nagradama i lijepim pričama koje vrijedi podijeliti. Uživajte u čitanju i otkrijte zanimljive sadržaje koje smo pripremili.

Direktorica Poslovnog područja 5 Ružica Šapina: Posvećenost, izazovi i kontinuirani razvoj

U novom broju HP Glasnika, predstavljamo priču o dugogodišnjoj zaposlenici Hrvatske pošte Mostar Ružici Šapina, direktorici Poslovnog područja 5 koje pokriva Posavsku županiju.

Ružica je u Hrvatsku poštu Mostar došla 2. ožujka 1998. godine, započevši svoj radni put kao operator u poštanskom prometu u Odžaku. Rođena 1964. godine, Ružica je, kao i mnogi iz tog razdoblja, zbog ratnih okolnosti izgubila prethodni posao, no vratila se u rodni kraj nakon što su se stvorili uvjeti za povratak. Tada je započela svoju karijeru u

Hrvatskoj pošti Mostar, gdje je i danas, nakon više od 27 godina rada.

U razgovoru s nama, Ružica ističe da Hrvatska pošta Mostar nije bila njezino prvo zaposlenje, no s vremenom je postala njezin trajni posao. Skromna u svojim riječima, naglašava da je kroz godine rada stekla bogato iskustvo, obnašajući različite pozicije, od operatora u poštanskom prometu, ekonomiste u gospodarskoj službi, pa sve do trenutne pozicije direktorice Poslovnog područja 5.

„Svako novo radno mjesto nosilo je određene izazove,



ali upornost i kontinuirano učenje pomogli su mi da uspješno prevladam prepreke”, rekla je Ružica. Na putu promjena u poslovanju Hrvatske pošte Mostar, uvijek je bila spremna na prilagodbu i usvajanje novih vještina, čime je nastavila pratiti razvoj i napredovati u karijeri.

Ružica ističe važnost suradnje s kolegama, kako unutar PP5, tako i s različitim

sektorima Hrvatske pošte Mostar. “Kroz godine sam nastojala graditi odnose utemeljene na međusobnom poštovanju, razumijevanju i povjerenju – jer smatram da je to temelj svakog uspješnog tima. Kolege znaju da se uvijek mogu osloniti na mene”, dodaje Ružica.

Ružica naglašava kako bez podrške kolega i timskog rada ne bi bilo moguće uspješno obavljati odgovorne zadatke koje njezina funkcija nosi. Uz njihovu suradnju, ali i kontinuirano ulaganje u vlastito usavršavanje, njezin profesionalni put u Hrvatskoj pošti Mostar i dalje traje.

Nada se da će jednog dana, nakon svih godina uloženi u rad i razvoj u Hrvatskoj pošti Mostar, imati priliku otići u zasluženu mirovinu upravo iz pošte.

Žene u operativnim ulogama u pošti: Primjer iz prakse

U povodu Međunarodnog dana žena razgovarali smo s kolegicom Slavicom Bazina – prvom poštaricom u Grudama, koja je svojom profesionalnošću i posvećenošću korisnicima pokazala kako poslove na terenu uspješno obavljaju i žene.

Slavica se pridružila našem timu vođena željom za radom s ljudima i otvorenosti prema novim izazovima. U početku se

susretala s iznenađenjem okoline, jer se zanimanje poštara tradicionalno povezivalo s muškarcima. No, svojom odgovornošću i predanošću vrlo brzo je zadobila povjerenje korisnika i poštovanje kolega.

„Posao poštarice vidim kao priliku da svakodnevno budem u kontaktu s ljudima i doprinosim zajednici. Moj cilj nije bio rušiti predrasude, ali ako moj primjer nekome olakša odluku da

se okuša u netipičnom zanimanju, tim bolje,“ kaže Slavica.

Video prilog o našoj poštarici našao se na televizijskom programu u povodu Međunarodnog dana žena, ali i na društvenim mrežama Svjetske poštanske unije (UPU) u sklopu projekta Postal Woman. Možete ga pogledati skeniranjem QR koda:





Unaprjeđenje međunarodnih poštanskih usluga kroz regionalnu suradnju

Naše kolege Ivan Vasilj i Marko Šuman sudjelovali su u trodnevnoj radionici održanoj u Nacionalnom skladišno-sortirnom centru Hrvatske pošte u Velikoj Gorici, gdje su zajedno s predstavnicima više od 20 poštanskih operatora i članova Međunarodne poštanske korporacije (IPC) radili na unaprjeđenju međunarodnih poštanskih uslu-

ga. Poseban naglasak stavljen je na optimizaciju procesa i implementaciju novih tehnoloških rješenja u prekograničnom prometu pošiljaka.

Razmjena iskustava i ideja bila je iznimno vrijedna – zahvaljujemo domaćinima na odličnoj organizaciji i svim sudionicima na inspirativnoj suradnji!

Složeni IT zahvat uspješno izveden – podatkovna infrastruktura na novoj lokaciji

Nakon završetka ključnih infrastrukturnih priprema, uspješno je provedena treća i ujedno završna faza preseljenja u novu zgradu Hrvatske pošte Mostar. Preduvjet za ovaj zahtjevan proces bilo je potpuno opremanje podatkovne sobe na novoj lokaciji uključujući ugradnju sustava tehničko-sigurnosne zaštite: klimatizacije, vatrozaštite, neprekidnog napajanja električnom energijom, sustava alarma i dojava, kao i komunikacijskih ormara.

Nakon dovršetka svih tehničkih preduvjeta, pristupilo

se pažljivoj pripremi i provedbi fizičkog preseljenja serverske i mrežno-komunikacijske opreme. Aktivnosti preseljenja su realizirane tijekom prvosvibanjskih praznika (1. i 2. svibnja 2025.) kako bi se osigurala neometana svakodnevna operativnost i izbjegao utjecaj na redovne poslovne procese.

Zahvaljujemo svim kolegama i timovima koji su sudjelovali u ovom složenom projektu na profesionalizmu, predanosti i timskom radu.



Hrvatska pošta Mostar na međunarodnom forumu PostEurop Sustainability Days

U organizaciji PostEuropa u Beču je održan forum europskih pošta pod nazivom *Sustainability Days 2025*. Riječ je o zajedničkoj inicijativi Green Postal Forum-a i PostEurop ESGT-a (Environment, Social and Governance Transversal), s ciljem poticanja održivosti u poštanskom sektoru diljem Europe. U sklopu foruma prvi put je održana i panel-diskusija o rodnoj jednakosti u poštanskom sektoru.

Hrvatsku poštu Mostar na ovom važnom doga-

đanju predstavljala je Tatjana Buhač, direktorica Ureda ljudskih resursa. U svom izlaganju naglasila je važnost rušenja stereotipa i osnaživanja žena za preuzimanje uloga tradicionalno rezerviranih za muškarce – stvarajući tako sigurnije, pravednije i produktivnije zajednice.

Panel-diskusije otvorile su prostor za dijeljenje iskustava i dobrih praksi, od razvoja liderica, preko ravnoteže u plaćama, do opće dobrobiti zaposlenika.





Hrvatska pošta Mostar domaćin sastanka uprava tri javna poštanska operatora

U Mostaru je 16. siječnja 2025. godine održan sastanak uprava tri javna poštanska operatora: Hrvatske pošte Mostar, JP BH Pošte i Pošta Srpske. Na sastanku se razgovaralo o aktualnim temama i izazovima poštanskog sektora koji prolazi kroz intenzivnu transformaciju zbog brze digitalizacije gospodarstva, eCommerce trendova, regulatornog okvira poštanskog sektora, ali i društva općenito.

Teme su, između ostalih, bile i potrebe korisnika i ekonomska uloga poštanskih operatora, pri čemu je istaknuta prednost javnih poštanskih operatora kroz njihovu razgranatu distribucijsku mrežu i logističke kapacitete. Posebno se raspravljalo o zadnjoj odluci Vlade FBiH o minimalnoj plaći i financijskim efektima koje ta odluka ima na financijsku stabilnost i održivost poslovanja javnih poštanskih operatora, te o mjerama koje treba poduzeti u cilju održivosti poslovanja.

Uzimajući u obzir iznimno velik obujam pošiljaka s robom iz međunarodnog prometa u BiH koji generiraju eCommerce platforme poput TEMU-a, SHEIN-a i drugih, razgovaralo se i o regulatornom okviru koji propisuje mogućnost ulaska pošiljaka s robom iz inozemstva, sukladno Zakonu o carinskoj politici BiH, kao i važećim aktima Svjetske poštanske unije koji reguliraju



područje međunarodnog poštanskog prometa.

Ovaj sastanak u Mostaru naglasio je važnost daljnje suradnje i zajedničkog odgovora na izazove koje donosi ulazak eCommerce pošiljaka iz međunarodnog prometa. Zbog potencijala zajedničkih resursa, javni poštanski operatori imaju ključnu prednost u pružanju kvalitetnih usluga i dostupnosti ne samo u urbanim sredinama, nego i u manje razvijenim i ruralnim područjima, čime nastavljaju igrati važnu ulogu u društvenom i ekonomskom životu.

Sva tri javna poštanska operatora u BiH ostaju predana kontinuiranoj izgradnji javne poštanske infrastrukture u cilju zajedničkog pružanja univerzalne poštanske usluge, implementaciji inovativnih rješenja u cilju podizanja kvalitete pružanja usluga, kao i radu na unaprjeđenju pružanja logističkih usluga u segmentu brze dostave pošiljaka.

Posjet predstavnika Vanjskotrgovinske komore BiH Hrvatskoj pošti Mostar

U sjedištu HP Mostar održan je sastanak između Vanjskotrgovinske komore BiH i Hrvatske pošte Mostar.

Predsjednik uprave HP Mostar Mate Rupčić je izrazio dobrodošlicu predsjedniku Vanjskotrgovinske komore BiH Vjekoslavu Vukoviću i zamjeniku generalnog tajnika Vanjskotrgovinske komore BiH Mirku Boškoviću te zahvalio na dolasku. Razgovaralo se o jačanju međusobne suradnje i unaprjeđenju poslovnih odnosa.

Predsjednik Uprave Mate Rupčić je predstavio aktivnosti i planove za budućnost s naglaskom na logistiku, digitalizaciju usluga te mogućnosti za unaprjeđenje poslovanja na tržištu kurirskih usluga u BiH, ali i u regiji.

Predstavnici Vanjskotrgovinske komore BiH, predvođeni predsjednikom Vjekoslavom Vuković, su izrazili zadovoljstvo što imaju priliku razgovarati s vodstvom Hrvatske pošte Mostar, te su istaknuli važnost međusobne suradnje na području logistike, e-trgovine i drugih sfera koje mogu doprinijeti daljnjem razvoju gospodarstva.

Tijekom sastanka razmijenjena su iskustva o tržišnim prilikama, kao i prijedlozi za buduće projekte koji mogu poboljšati poslovne uvjete. Naglašeno je kako bi usmjerenost na modernizaciju poštanskih usluga uz podršku Vanjskotrgovinske komore mogla donijeti brojne prednosti za poslovne subjekte, kao i za širu zajednicu.

Sastanak je završen u pozitivnom ozračju, a sudionici su obišli novi sortirni centar HP Mostar, gdje su imali priliku uživo vidjeti automatizaciju obrade pošiljaka.



54. natjecanje u pisanju pisama

NAJLJEPŠE PISMO 2025.

ZAMISLI DA SI OCEAN

Napiši nekome pismo u kojem ćeš objasniti zašto i kako bi se trebali dobro brinuti o tebi.

Izabrano najljepše pismo u BiH!

Svjetska poštanska unija (UPU) i ove godine organizirala je Međunarodno natjecanje u pisanju pisama za mlade s ciljem poticanja umijeća pisanja i promicanje međunarodnog prijateljstva.

U BiH natjecanje zajednički organiziraju tri poštanska operatora - Hrvatska pošta Mostar, BH Pošta i Pošte Srpske.

Prvo mjesto osvojila je **Ana Urukalo, učenica Osnovne škole "P. P. Njegoš", Banja Luka**, čije je pismo na temu: „**Zamisli da si ocean. Napiši nekome pismo u kojem ćeš objasniti zašto i kako bi se trebali dobro brinuti o tebi.**“ proglašeno najboljim među 850 pristiglih radova. Anin rad predstavljat će Bosnu i Hercegovinu na svjetskom natjecanju u organizaciji Svjetske poštanske unije.

Pisma su ocjenjivali stručni članovi žirija:

- Sonja Jurić (Mostar)
- Branislav Janković (Banja Luka)
- Fahrudin Kučuk (Sarajevo)

Prvonagrađeno pismo možete pročitati na web stranici Hrvatske pošte Mostar jednostavnim skeniranjem QR koda.



Odlukom stručnog žirija, drugo mjesto je osvojio učenik Tarik Poturak iz JU "Deseta osnovna škola", Ilidža, dok je treće mjesto zauzela Iva Šakota iz Osnovne škole „fra Didak Buntić“, Čitluk.

Učenici koji su osvojili prva tri mjesta bit će nagrađeni

novčanim nagradama (500 KM za prvo mjesto, 300 KM za drugo mjesto i 200 KM za treće mjesto), biciklima i poklonima poštanskih operatora. Njihovim nastavnicima materinskog jezika pripast će novčane nagrade u iznosu od po 150 KM.

Narednih 7 mjesta ravnopravno dijele sljedeći učenici koji će biti nagrađeni bežičnim bluetooth slušalicama i prigodnim poklon paketima:

- Ella Bjelopoljak, JU "Dru-ga osnovna škola", Bosa-sanska Krupa
- Emina Mešić, Osnovna škola "Veliški heroji", Velešići, Sarajevo
- Ante Rezo, Osnovna škola "Ivan Mažuranić", Posušje
- Mihailo Petrović, Osnovna škola "Sveti Sava", Crnje-lovo, Bijeljina
- Anđela Talić, Osnovna ško-la "Petar Bakula", Mostar

- Elena Varunek, JU "Jovan Cvijić", Banja Luka
- Franka Čerkuć, Osnovna škola "Silvije Strahimir Kranjčević", Mostar.

Također, piscem u boji nagrađujemo JU Osnovna škola „Hasan Kikić“, Gračanica, iz koje je pristigao najkreativniji rad učenice Tajme Mehurić.

Osim navedenih nagrada, Hrvatska pošta Mostar nagradit će prigodnim darom školu nagrađene učenice Ive Šakote, Osnovnu školu „fra Didak Buntić“, Čitluk. Svečana dodjela nagrada će se održati u listopadu 2025. godine u organizaciji HP Mostar u Mostaru. Točan termin će biti određen naknadno o čemu će učenici i nastavnici biti blagovremeno obaviješteni.

Posjet poštanskim uredima i odjelima

Mališani iz Dječjeg vrtića Neum posjetili poštanski ured u Neumu

Poštanski ured u Neumu s veseljem je ugostio radoznale mališane iz Dječjeg vrtića Neum.

Uz razgledavanje poštanskog ureda, djeca su sudjelovala i u zanimljivoj praktičnoj aktivnosti – pripremili su nekoliko pisama i



ubacili ih u pravi poštanski sandučić.

Posebnu pažnju i trud posvetili su pismima koje su poslali u okviru izbora za najljepšu poštansku marku Hrvatske pošte Mostar.

Zahvaljujemo mališanima i njihovim odgajateljima na posjetu, kao i na iskazanoj znatiželji i zainteresiranosti.

Učenici upoznali rad poštanskog ureda u Čapljini

Voditeljica poštanskog ureda u Čapljini Danijela Raguž imala je priliku ugostiti učenike iz OŠ „Lipanjanske zore“, Višići.

Na njima blizak i razumljiv način, voditeljica je objasnila



kako funkcionira svijet pošte – od pisanja pisama do svih usluga koje nudi Hrvatska pošta Mostar.

Kao znak zahvalnosti za posjet i pokazanu znatiželju, učenici su dobili i prigodan poklon.

Hvala im na dolasku i radujemo se ponovnom susretu! Sretno u daljnjem školovanju!

Učenici Srednje prometne škole posjetili Hrvatsku poštu Mostar

Tijekom veljače, učenici 1. i 4. razreda Srednje prometne škole Mostar, s profesorima i ravnateljem Zoranom Landekom, posjetili su novu zgradu



Hrvatske pošte Mostar.

Posjet je započeo uvodnim razgovorom i prezentacijom koja je obuhvatila usluge i poslovne procese pošte. Nakon toga uslijedio je obilazak Hibridne pošte, gdje su učenici imali priliku upoznati se s radom automatskog kuvertiranja i tiskanja dopisa.

Nadalje, učenici su obišli Sortirnicu, gdje su uživo vidjeli rad novog stroja za automatsko sortiranje pošiljaka. Kroz praktičnu demonstraciju, imali su priliku pratiti kako se međunarodne pošiljke obrađuju u Izmjeničnom poštanskom uredu Mostar gdje su mogli vidjeti kako se

radi sigurnosni pregled pošiljke na novom rendgen aparatu.

Zahvaljujemo ravnateljima, profesorima i učenicima na njihovom dolasku te iskazanom interesu za rad Hrvatske pošte Mostar!

Posjet učenika srednjih škola štandu Hrvatske pošte

Na ovogodišnjem Sajmu gospodarstva u Mostaru, štand Hrvatske pošte Mostar posjetili su i učenici Srednje prometne škole i Ekonomske škole iz Mostara, zajedno sa svojim profesorima.

Njihov posjet bio je prilika da se mladi iz prve ruke upoznaju s radom pošte, i u ugodnoj i edukativnoj atmosferi, sudjeluju u interaktivnim aktivnostima.

Poseban naglasak dana bio je na predavanju direktora Sektora prodaje, Josipa Bulića, koji je kroz kratko



izlaganje govorio o razvoju poštanske industrije, digitalizaciji usluga i budućnosti ovog sektora.

Studenti Sveučilišta u Mostaru u stručnom posjetu HP Mostar

Tijekom ožujka, studenti studijskog programa Prometa i logistike Sveučilišta u Mostaru u sklopu kolegija Osnove tehnologije prometa, modula Poštanski promet, sa



svojim profesorima, bili su u stručnom posjetu Hrvatskoj pošti Mostar.

Stručni posjet je započeo uvodnim izlaganjem i prezentacijom, u kojima su studenti detaljno upoznati s uslugama i tehnološkim procesima poštanskog sustava.

Nakon početne prezentacije, uslijedio je obilazak Hibridne pošte, gdje su studenti imali priliku vidjeti rad automatskih sustava za kuvertiranje i tiskanje dopisa, čime su se upoznali s moderniziranim tehnološkim procesima unutar pošte.

Nakon Hibridne pošte, uslijedio je obilazak Sortirnice i prikaz rada novog stroja za automatsko sortiranje pošiljaka. Također, kroz praktičnu demonstraciju, imali su priliku vidjeti način obrade međunarodnih pošiljaka u Izmjeničnom poštanskom uredu Mostar, te se upoznati s procesom sigurnosnog pregleda pošiljaka na rendgenskom aparatu kao i aktivnostima vezanim za carinsko postupanje s međunarodnim pošiljkama.

Kroz ovaj stručni posjet, studenti su imali priliku upoznati se s cjelokupnim procesom rada poštanskog sustava – od prijema pošiljki do otpreme prema naznačenoj destinaciji.

Zahvaljujemo profesorima i studentima na posjetu i iskazanom zanimanju za rad Hrvatske pošte Mostar, te se veselimo budućim suradnjama i edukacijama!

Marka s narodnom nošnjom Žepče je najljepša!

Hrvatska pošta Mostar i ove je godine nastavila lijepu tradiciju organiziranja izbora najljepše poštanske marke, čime dodatno promiče značaj i vrijednost filatelije kao važnog dijela kulturne baštine.

Tijekom 2024. godine tiskana je 21 poštanska marka, a korisnici su imali priliku sudjelovati u izboru i svojim glasom istaknuti onu koja ih se najviše dojmila – bilo tematikom, dizajnom



Izdanje poštanske marke "Etnološko blago 2024. - Narodna nošnja Žepče", autora Zorana Vlašića, najljepša je marka Hrvatske pošte Mostar u 2024. godini.



ili porukom koju nosi. Glasovanje se provodilo putem glasačkih listića, a svi sudionici imali su priliku osvojiti i prigodne nagrade.

Pristiglo je 246 glasačkih listića, a prebrojani glasovi odlučili su o prva tri mjesta.

Magdalena Džinić Hrkać autorica je izdanja "600. obljetnica rođenja kraljice Katarine Kosača Kotromanić", koje je osvojilo drugo mjesto.

Izdanje „Međunarodni dan sporta za razvoj i mir 2024. -



Suvenir Hrvatske pošte Mostar „Filatelistički pozdrav iz Međugorja“

S ponosom vam predstavljamo jedinstveni suvenir „Filatelistički pozdrav iz Međugorja“, koji na poseban način slavi kulturnu i duhovnu baštinu ovog svetog mjesta.

U lijepom pakiranju nalaze se originalne poštanske marke s motivima Međugorja koje možete iskoristiti za slanje pisama i razglednica. Osim što

ima filatelističku vrijednost, ovaj suvenir je i praktičan – služi kao elegantan bookmark za sve ljubitelje čitanja.

Idealan je kao poklon za dragu osobu, trajna uspomena na posjet Međugorju ili dodatak osobnoj zbirci filatelista.

Suvenir je dostupan u poslovnicama Hrvatske pošte Mostar i na ePostShop-u.

Ribolov” autora Mate Nikše osvojilo je treće mjesto.

Proглаšenje najljepše marke održano je uživo u sklopu Sajma gospodarstva, dodatno ističući vrijednost poštanskih maraka kao malih umjetničkih djela

i sredstava očuvanja identiteta, povijesti i prirodnih ljepota.

Posebna zahvala ide hotelu Buna, sponzoru glavne nagrade, dok svim dobitnicima čestitamo na osvojenim nagradama.





Marka HP Mostar „Svjetski dan svjesnosti o autizmu“ predstavljena na 10. Balkanskoj međunarodnoj konferenciji o autizmu



Hrvatska pošta Mostar predstavila je izdanje poštanske marke tiskano u povodu Svjetskoga dana svjesnosti o

autizmu na 10. Balkanskoj međunarodnoj konferenciji o autizmu koja je održana na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru.

Glavna skupština Ujedinjenih naroda proglasila je 2. travnja Svjetskim danom svjesnosti o autizmu s ciljem skretanja pozornosti na sve veći problem ovoga složenog poremećaja.

Marku je predstavila voditeljica Odjela filatelije Željka Šaravanja koja je ovom prigodom uručila dar, komplet prigodnog izdanja maraka, predsjedniku Udruge za pomoć djeci s poteškoćama u razvoju iz spektra autizma „Plava vrpca“ Igoru Antunoviću.



Izdanje poštanskih maraka HP Mostar „1100. obljetnica Hrvatskoga Kraljevstva“ predstavljeno u Mostaru i Zagrebu

Obilježavanje 1100. obljetnice Hrvatskoga Kraljevstva i krunidbe kralja Tomislava na Duvanjskom polju bila je odlična prigoda za zajedničko izdanje prigodne poštanske marke HP Mostar i Hrvatske pošte. Marka „1100. obljetnica Hrvatskoga Kraljevstva“ predstavljena je u Mostaru, a zatim i u Zagrebu.

O Tomislavu, hrvatskom vladaru koji je bio knez Primorske Hrvatske oko 910., nema puno pouzdanih informacija. Toma Arhiđakon bilježi da je bio knez (dux) 914., što je jedini potpuno pouzdan podatak o njemu. Na temelju bilješki o splitskim crkvenim saborima održanim 925. i 928., te pisma papa Ivana X. i Lava VI., došlo se do zaključka da je Tomislav bio prvi hrvatski vladar koji je koristio naslov kralja (rex) i da je vladao od 910. do 928. Smatra se da je kraljem postao 925. jer ga papa Ivan X. u pismu na latinskom jeziku oslovljava kraljem Hrvata.

Hrvatsko kulturno društvo „Napredak“ Mostar i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti organizirali su u Mostaru dvodnevni Međunarodni znanstveni skup pod nazivom „1100. godina crkvenih sabora i Hrvatskoga Kraljevstva“ 14. i 15.



svibnja 2025. Tom prigodom predstavljena je prigodna poštanska maraka „1100. obljetnica Hrvatskoga Kraljevstva“. Marku je predstavila voditeljica Odjela filatelije HP Mostar Željka Šaravanja koja je uručila prigodni dar, pano s uokvirenim izdanjem maraka, predsjedniku HKD Napredak Mostar i Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti fra Andriji Nikiću.

Ovo zajedničko izdanje prigodnih poštanskih maraka HP Mostar i Hrvatske pošte predstavljeno je i u Zagrebu 23. svibnja 2025., u organizaciji Družbe „Brača Hrvatskog Zmaja“. Izdanje „1100. obljetnica Hrvatskoga Kraljevstva“ su predstavili veliki meštar Družbe prof. dr. sc. Mislav Grgić, predsjednica Povjerenstva za izbor motiva i likovnih rješenja poštanskih maraka Hrvatske pošte akademkinja Željka Čorak, pukovnik dr. sc. Željko Heimer, autor postava prigodne filatelističke izložbe posvećene Družbi, i pročelnik Povijesne sekcije Družbe dr. sc. Mario Jareb.





Mjesto susreta, razmjene i suradnje – Hrvatska pošta Mostar na Sajmu gospodarstva

Na 26. Međunarodnom sajmu gospodarstva, koji se održao od 8. do 12. travnja 2025. godine, Hrvatska pošta Mostar bila je jedan od 800 izlagača.

Dinamični dani na štandu Hrvatske pošte Mostar bili su ispunjeni konstruktivnim razgovorima, novim poznanstvima, prezentacijama usluga te nagradnim darivanjima.

Članovi Uprave imali su priliku ugostiti dopredsjedatelja Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH dr. Dragana Čovića, predsjednicu Federacije BiH Lidiju Bradaru, zastupnicu Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH Darijanu Filipović, federalnu ministricu prometa i komunikacija Andrijanu Katić, premijerku Hercegovačko-neretvanske županije Mariju Buhač, premijera hrvatske Vlade Andreja Plenkovića kao i mnoge druge političke dužnosnike te kolege, članove uprava BH Pošte, Pošta Srpske te Hrvatske pošte d.d. Zagreb.

Razgovaralo se o trenutnoj i budućoj situaciji na domaćem i regionalnom tržištu, s posebnim nagla-

skom na razvoj poštanske industrije.

Osim formalnih i neformalnih susreta i razgovora, Hrvatska pošta Mostar iskoristila je priliku da predstavi i svoje brojne usluge. Tako su na našem štandu posjetitelji imali priliku upoznati funkcionalnosti paketomata Postbox-a i PostBox aplikacije, predstavljani su i najnoviji proizvodi iz širokog asortimana Devia dodatne opreme za mobilite, kao i usluge Brze pošte 1323, ePostShop-a i PostCash-a.

Tijekom sajma proglasili smo pobjednika na natjecanju za najljepšu poštansku marku HP Mostar u 2024. godini – "Etnološko blago 2024. - Narodna nošnja Žepče". Proglašenju su nazočili autori nagrađenih izdanja, a izvučeni su i sretni dobitnici u nagradnoj igri „Najljepšoj marki dajte glas i nagrade vrijedne čekaju na vas!”.



Impressum - HP Glasnik

Izdavač: Hrvatska pošta d.o.o Mostar • Za izdavača: Mate Rupčić • Glavni urednik: Eugenija Grubeša, Stanko Planinić • Uredništvo: Danijela Brkić, Alenka Cvitanović, Željka Šaravanja, Damir Lasić • Korektura: Željka Šaravanja • E-mail uredništva: hpglasnik@post.ba • Grafičko oblikovanje: Shift Brand Design • Tisak: Fram Ziral d.o.o. Mostar • Naklada: 1000 komada • © HRVATSKA POŠTA MOSTAR

* Stavovi izneseni u tekstovima nisu nužno službeni stavovi HP Mostar. Sve prijedloge, informacije i novosti iz vaših poslovnih područja možete poslati na e-mail adresu HP Glasnika. Materijali mogu biti reproducirani uz znanje i dopuštenje HP Mostar.

 **Pošta**
Hrvatska pošta Mostar

 besplatni info telefon
080 088 088